סיפורים חשבוניים 

קראו כל סיפור . 

הראו דרך פתרון ותרגילים מתאימים וכתבו תשובה במילים .

1. בספר הקריאה של זוהר 250 עמודים .

זוהר קראה 70 עמודים .

כמה ימים נוספים נדרשים לזוהר לקריאת הספר ,

 אם בכל יום מהם תקרא זוהר 60 עמודים ? 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
2. באוסף של רון  130 בולים .

באוסף של אלון  יש  110 בולים .

רון ואלון צרפו את הבולים שלהם ומצאו שיש להם  165 בולים מהארץ והשאר מחוץ לארץ .

כמה בולים מחוץ לארץ יש לשניהם יחד ?

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
3. לאורן  12 מדבקות אדומות  ו-  24 מדבקות כחולות .

אורן הדביקה את המדבקות  באלבום . מספר שווה של מדבקות בכל דף .

בכמה דפים הדביקה אורן את המדבקות ? כמה מדבקות בכל דף ? 

מצאו יותר מאפשרות אחת :

מספר הדפים : _________            בכל דף ________מדבקות .

מספר הדפים : _________            בכל דף ________מדבקות .
מספר הדפים : _________            בכל דף ________מדבקות .
מספר הדפים : _________            בכל דף ________מדבקות .
סיפורים חשבוניים 
1. לדורון  5  חבילות קלפים , בכל חבילה  12 קלפים .

במשחק הראשון הפסיד דורון  חצי  מהקלפים  . במשחק השני הרוויח  30 קלפים .

דורון מעוניין לחלק חלק מהקלפים שווה בשווה בין שלושת חבריו .

כמה קלפים יקבל כל חבר ? כמה קלפים יישארו לדורון ?

הציעו יותר מאפשרות  אחת :

כל חבר יקבל  _________   קלפים   ויישארו לדורון  __________ קלפים . 

כל חבר יקבל  _________   קלפים   ויישארו לדורון  __________ קלפים . 

כל חבר יקבל  _________   קלפים   ויישארו לדורון  __________ קלפים . 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

2.   ברכבת  8  קרונות  . בכל קרון  42 מקומות ישיבה .

      243  נוסעים עלו לרכבת והתיישבו .

      כמה מקומות ישיבה נותרו פנויים ברכבת ?

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

3.  לתופרת  30  מטר בד .

לתפירת חולצה דרושים  לה  2 מטר בד  

ולתפירת זוג מכנסיים דרושים לה  3  מטר בד . 

כמה מטר בד נשארו לתופרת לאחר שתפרה  4 חולצות  ו- 3  זוגות  מכנסיים ?

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

4.   בספרייה העירונית  יש  10  חדרים  ואולם אחד .

      בכל חדר יש  12 כסאות , ובאולם יש 30 כסאות .

      כמה כסאות יש בספרייה העירונית בסך-הכל ?

סיפורים חשבוניים 

1.  בשיעור מחשבים חילקו את תלמידי הכיתה ל- 8 קבוצות .

      בכל קבוצה היו 3 תלמידים .

      בשיעור התעמלות חילקו את אותם תלמידים לשתי קבוצות שוות .

      כמה תלמידים היו בכל קבוצה ?

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

2.  לרן היו 400 קלפים מסודרים בחפיסות .

      בכל חפיסה היו 20 קלפים.

      יום אחד איבד רן 7 חפיסות .

      כמה קלפים נשארו לו ?

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

3 .  לגיל היו 17 קלפים . ליוסי היו פי שניים קלפים מלגיל .

      הם שיחקו בקלפים ויוסי הפסיד 3 קלפים . אחר כך הדביק יוסי באלבום 10    

      קלפים ואת השאר שם בכיס .

      כמה קלפים שם יוסי בכיס ?

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

4.  דנה קנתה שתי חפיסות של סוכריות . בכל אחת מהן 30 סוכריות .

       היא רוצה לחלק את הסוכריות לחפיסות קטנות יותר שבכל אחת מהן מספר שווה  

      של סוכריות .

הציעו לדנה  שתי דרכים  שונות לחלוקה :

אפשרות א :     מספר החפיסות  ________   ובכל חפיסה  _________ סוכריות .

אפשרות ב :     מספר החפיסות  ________   ובכל חפיסה  _________ סוכריות .

סיפורים חשבוניים 

1.  בשקית גולות קטנה יש 15 גולות , ובשקית גולות גדולה יש 30 גולות .

 אמא קנתה שתי שקיות גדולות ושתי שקיות קטנות .

 לאחר שחלקה את הגולות שווה בשווה בין ארבעת ילדיה , נשארו לאמא כמה גולות .

1. כמה גולות קבל כל ילד ? ___________ גולות .

2. כמה גולות נשארו לאמא ? __________ גולות .
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

2.  משפחת כהן קנתה מקרר בסכום של   6,000  ₪  .

את מחצית הסכום שילמה במזומן ואת השאר  ב-  6  תשלומים  שווים . 

כמה שילמה  משפחת כהן בכל אחד מהתשלומים השווים ?

 גם  משפחת  לוי  קנתה מקרר בסכום  של  6,000  ₪ .

את מחצית הסכום שילמה במזומן ואת השאר בפחות  מ-  6 תשלומים  . 

האם משפחת לוי שילמה בכל תשלום יותר ממשפחת כהן או פחות ? 

תשובה : _____________________________________________

נמקו את תשובתכם : __________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________________

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

3.  בבית הספר לומדים  100  תלמידים  בכיתות   ה  .

בכיתה  ה1   לומדים  32  תלמידים  .

בכיתה  ה 2  לומדים  33  תלמידים .

השאר לומדים בכיתה  ה 3   . 

כמה תלמידים  לומדים בכיתה  ה3  ? ___________________________

כל תלמידי כיתות ה יצאו לטיול . הם התחלקו לקבוצות , בכל קבוצה  10 תלמידים .

לכמה קבוצות התחלקו התלמידים ? ___________________________

סיפורים חשבוניים 
1. בשדה פורחים  900  פרחים . 

    מתוכם  320  כלניות  ,  50  רקפות  והשאר  נרקיסים . 

    כמה נרקיסים פורחים בשדה ?

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
2.  אלון רוצה לקנות  7  מחברות  ו-   6 חוברות  .

     מחיר מחברת 4 שקלים .

     מחיר כל חוברת  9 שקלים .

     לאלון  90  שקלים . 

     האם הכסף של אלון מספיק לקניית המחברות והחוברות  ?   כן  /  לא 

     נמקו את תשובתכם : __________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________________

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
3. חילקו 56 תלמידים  ל-  7 קבוצות  שוות .
    בכל קבוצה  2  ילדים  קראו ספר  והשאר  ציירו  .

    כמה ילדים  ציירו בכל קבוצה ?

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
4.  תולעת  טיפסה  על עץ שגובהו  3  מטרים  .

      ביום הראשון היא טיפסה  2 מטרים  , וביום השני היא טיפסה 60 ס"מ .

      כמה ס"מ נשארו לתולעת להגיע לראש העץ ?

      ( הקיפו במעגל תשובה נכונה )  

1. 60 ס"מ 

2. 100 ס"מ
3. 240 ס"מ
4. 40 ס"מ
5.  לדני  54  מדבקות .

     30 מדבקות  הוא  נתן  לאחותו  , ואת השאר הוא הדביק באלבום  ב- 3  דפים . מספר   

     שווה של מדבקות בכל דף .

     כמה מדבקות הדביק דני בכל דף באלבום ?

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

6.  במגש יש תפוחים  ואגסים . 

במגש יש פחות  מ-  7  אגסים  .

מספר התפוחים  גדול פי  8  ממספר  האגסים .

כמה תפוחים וכמה אגסים במגש ?

השלימו מספרים מתאימים כרצונכם :

· מספר האגסים שבמגש :  _________
· מספר התפוחים שבמגש :  _________
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

7.  ב- 2 ימי עבודה מייצרים במפעל  70  חולצות  .

     כמה חולצות מייצרים במפעל  ב-  20 ימי עבודה  ?

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
8.  בארון הכיתה היו 10 חבילות מחברות . בכל חבילה היו 12 מחברות .
     על שולחן המורה היו עוד  6 מחברות .

     כמה מחברות היו ביחד ? 
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